

平成 25 年 3 月 26 日

各 位

会 社 名 株式会社 S E E D
(登記上 株式会社 シード)
代表者名 代表取締役 岡橋 成泰
(J A S D A Q ・ コード 1 7 3 9)
問合せ先 管理部グループ長 七海 不二男
(TEL. 0 7 5 - 5 9 5 - 1 3 1 1)

過年度有価証券報告書、決算短信等の一部訂正に関するお知らせ

当社が過年度に公表いたしました有価証券報告書、四半期報告書、決算短信及び四半期決算短信において記載内容の一部を訂正いたしましたので下記の通りお知らせいたします。なお、今回の訂正による過年度業績等への影響につきましては、下記「4.各連結会計年度及び事業年度の訂正概要」の通りであります。

記

1. 本日提出した訂正報告書等

有価証券報告書	第 17 期	(自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
	第 18 期	(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
	第 19 期	(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)

四半期報告書	第 18 期第 1 四半期	(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 6 月 30 日)
	第 18 期第 2 四半期	(自 平成 22 年 7 月 1 日 至 平成 22 年 9 月 30 日)
	第 18 期第 3 四半期	(自 平成 22 年 10 月 1 日 至 平成 22 年 12 月 31 日)
	第 19 期第 1 四半期	(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)
	第 19 期第 2 四半期	(自 平成 23 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 9 月 30 日)
	第 19 期第 3 四半期	(自 平成 23 年 10 月 1 日 至 平成 23 年 12 月 31 日)
	第 20 期第 1 四半期	(自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)
	第 20 期第 2 四半期	(自 平成 24 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 9 月 30 日)
	第 20 期第 3 四半期	(自 平成 24 年 10 月 1 日 至 平成 24 年 12 月 31 日)

2. 本日開示した訂正決算短信等

決算短信	第 17 期	(自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
	第 18 期	(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
	第 19 期	(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)

四半期決算短信	第 18 期第 1 四半期 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 6 月 30 日)
	第 18 期第 2 四半期 (自 平成 22 年 7 月 1 日 至 平成 22 年 9 月 30 日)
	第 18 期第 3 四半期 (自 平成 22 年 10 月 1 日 至 平成 22 年 12 月 31 日)
	第 19 期第 1 四半期 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)
	第 19 期第 2 四半期 (自 平成 23 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 9 月 30 日)
	第 19 期第 3 四半期 (自 平成 23 年 10 月 1 日 至 平成 23 年 12 月 31 日)
	第 20 期第 1 四半期 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)
	第 20 期第 2 四半期 (自 平成 24 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 9 月 30 日)
	第 20 期第 3 四半期 (自 平成 24 年 10 月 1 日 至 平成 24 年 12 月 31 日)

3. 訂正理由

①有価証券報告書及び決算短信の訂正理由

当社は、平成 25 年 3 月 26 日付で、株式会社三栄建築設計との間で資本業務提携契約を締結いたしました。これに伴い当社は、同社の連結子会社になる予定です。そこで、これを契機に、同社グループにおける会計処理の方針との整合性等を勘案し、当社の会計処理を検討いたしました。

その結果、有価証券報告書及び決算短信の記載内容のうち、不動産に係るリース取引の判定に当たって、当該判定ルールを株式会社三栄建築設計のグループ方針に合わせるとともに、関連当事者取引の開示において訂正すべき事項がありましたので、有価証券報告書及び決算短信の訂正を行うものであります。

②四半期報告書及び四半期決算短信の訂正理由

当社は、平成 25 年 3 月 26 日付で、株式会社三栄建築設計との間で資本業務提携契約を締結いたしました。これに伴い当社は、同社の連結子会社になる予定です。そこで、これを契機に、同社グループにおける会計処理の方針との整合性等を勘案し、当社の会計処理を検討いたしました。

その結果、四半期報告書及び四半期決算短信の記載内容のうち、不動産に係るリース取引の判定に当たって、当該判定ルールを株式会社三栄建築設計のグループ方針に合わせるとともに、税効果会計の四半期における会計処理について見直すべき事項がありましたので、四半期報告書及び四半期決算短信の訂正を行うものであります。

注) 本資本業務提携契約の詳細につきましては、本日公表しております「株式会社三栄建築設計による当社普通株式に対する公開買付けに関する賛同意見表明及び同社との資本業務提携契約締結のお知らせ」をご参照下さい。

4.各連結会計年度及び事業年度の訂正概要

(単位:千円)

		連結			個別		
		訂正前	訂正後	影響額	訂正前	訂正後	影響額
第17期 平成22年3月期	売上高	3,516,751	3,351,103	△ 165,648	3,044,465	2,878,817	△ 165,648
	営業利益	49,299	2,762	△ 46,537	△ 56,612	△ 103,149	△ 46,537
	経常利益	△ 8,059	△ 56,919	△ 48,860	△ 113,984	△ 162,844	△ 48,860
	当期純利益	△ 43,857	△ 92,717	△ 48,860	△ 131,664	△ 180,524	△ 48,860
	純資産	1,021,421	972,561	△ 48,860	933,613	884,753	△ 48,860
	総資産	4,562,460	4,725,203	162,743	4,227,251	4,389,994	162,743

(単位:千円)

		連結			個別		
		訂正前	訂正後	影響額	訂正前	訂正後	影響額
第18期 平成23年3月期	売上高	816,251	816,251	0	/		
	営業利益	△ 43,045	△ 41,865	1,180			
	経常利益	△ 54,238	△ 54,309	△ 71			
	当期純利益	△ 85,977	△ 108,399	△ 22,422			
	第1四半期	純資産	935,443	864,161		△ 71,282	
		総資産	4,289,173	4,427,976		138,803	
第18期 平成23年3月期	売上高	1,673,702	1,673,702	0			
	営業利益	△ 115,290	△ 112,929	2,361			
	経常利益	△ 137,054	△ 137,188	△ 134			
	当期純利益	△ 183,433	△ 184,468	△ 1,035			
	第2四半期	純資産	837,987	788,093		△ 49,894	
		総資産	4,138,051	4,296,717		158,666	
第18期 平成23年3月期	売上高	2,696,444	2,696,444	0			
	営業利益	△ 123,168	△ 119,625	3,543			
	経常利益	△ 155,711	△ 155,898	△ 187			
	当期純利益	△ 197,549	△ 198,140	△ 591			
	第3四半期	純資産	823,871	774,421		△ 49,450	
		総資産	4,173,373	4,330,948		157,575	
第18期 平成23年3月期	売上高	4,079,868	4,079,868	0	2,539,381	2,539,381	0
	営業利益	△ 186,770	△ 182,047	4,723	△ 131,446	△ 126,723	4,723
	経常利益	△ 231,166	△ 231,399	△ 233	△ 176,372	△ 176,605	△ 233
	当期純利益	△ 276,683	△ 276,916	△ 233	△ 236,159	△ 236,392	△ 233
	純資産	744,737	695,644	△ 49,093	697,454	648,361	△ 49,093
	総資産	3,961,535	4,117,926	156,391	3,706,884	3,863,275	156,391

(単位:千円)

		連結			個別		
		訂正前	訂正後	影響額	訂正前	訂正後	影響額
第19期 平成24年3月期	売上高	1,712,947	1,712,947	0	/		
	営業利益	△ 79,257	△ 78,076	1,181			
	経常利益	△ 86,620	△ 86,657	△ 37			
	当期純利益	△ 45,961	△ 74,662	△ 28,701			
	第1四半期	純資産	698,775	620,981			
総資産		3,252,960	3,379,099	126,139			
第19期 平成24年3月期	売上高	2,743,722	2,743,722	0			
	営業利益	△ 100,940	△ 98,579	2,361			
	経常利益	△ 118,364	△ 118,429	△ 65			
	当期純利益	△ 74,470	△ 105,452	△ 30,982			
	第2四半期	純資産	670,267	590,191			
総資産		3,087,432	3,209,730	122,298			
第19期 平成24年3月期	売上高	3,697,416	3,697,416	0			
	営業利益	△ 134,795	△ 131,253	3,542			
	経常利益	△ 159,228	△ 159,313	△ 85			
	当期純利益	△ 141,089	△ 141,174	△ 85			
	第3四半期	純資産	603,648	554,470	△ 49,178		
総資産		3,005,278	3,156,905	151,627			
第19期 平成24年3月期	売上高	4,962,119	4,962,119	0	3,279,213	3,279,213	0
	営業利益	△ 99,591	△ 94,867	4,724	△ 86,238	△ 81,514	4,724
	経常利益	△ 131,065	△ 131,161	△ 96	△ 116,335	△ 116,431	△ 96
	当期純利益	△ 116,987	△ 117,082	△ 95	△ 113,147	△ 113,243	△ 96
	純資産	627,750	578,561	△ 49,189	584,306	535,118	△ 49,188
	総資産	3,177,174	3,327,214	150,040	2,764,684	2,914,724	150,040

		連結			個別		
		訂正前	訂正後	影響額	訂正前	訂正後	影響額
第20期 平成25年3月期	売上高	849,135	849,135	0	/		
	営業利益	△ 38,758	△ 37,577	1,181			
	経常利益	△ 44,124	△ 44,126	△ 2			
	当期純利益	△ 32,250	△ 40,803	△ 8,553			
	第1四半期	純資産	595,499	537,758			
総資産		2,999,279	3,139,179	139,900			
第20期 平成25年3月期	売上高	2,074,794	2,074,794	0			
	営業利益	△ 67,517	△ 65,156	2,361			
	経常利益	△ 79,341	△ 79,337	4			
	当期純利益	△ 61,386	△ 75,928	△ 14,542			
	第2四半期	純資産	566,363	502,633			
総資産		2,928,974	3,061,292	132,318			
第20期 平成25年3月期	売上高	3,351,676	3,351,676	0			
	営業利益	△ 85,727	△ 82,184	3,543			
	経常利益	△ 101,527	△ 101,506	21			
	当期純利益	△ 101,852	△ 101,831	21			
	第3四半期	純資産	525,898	476,730	△ 49,168		
総資産		2,985,856	3,131,132	145,276			

以上